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Cenu Stanislava Hanzla, jíž České vysoké učení technické v Praze každoročně uděluje u
příležitosti Mezinárodního dne studentstva 17. listopadu nadaným studentům, získal za
Fakultu stavební ČVUT student prvního ročníku doktorského studia Geodézie a kartografie
Ing. Jan Koudelka. Předání ceny proběhlo na konci listopadu 2025 v Betlémské kapli
během slavnostního koncertu Inženýrské akademie České republiky z rukou předsedy
správní rady Nadačního fondu ČVUT Stanislava Hanzla doc. Václava Lišky, prezidenta
Inženýrské akademie ČR doc. Vojtěcha Petráčka a emeritního rektora ČVUT prof. Petra
Zuny.

Ing. Jan Koudelka uspěl během svého magisterského studia v mezinárodní SVOČ, kde se umístil na
druhém místě v kategorii Geodézie a kartografie a byl též oceněný Cenou prof. Kořistky za nejlepší
diplomovou práci v kategorii Geodézie a kartografie s prací „Výběr vhodného kartografického
zobrazení státního území“. Cílem práce bylo vytvořit aplikaci, která by usnadňovala výběr
kartografického zobrazení pro mapy zvoleného státního území. V teoretické části práce shrnuje
řešenou problematiku, věnuje se obecně kartografickému zobrazení a zkreslení, možnosti volby
zobrazení a hodnocení jednotlivých zobrazení. Výsledkem praktické části je aplikace, která srovnává
jednoduchá kartografická zobrazení podle výběru státu uživatelem. Kromě toho se spolupodílí na
řešení projektu SGS25/047/OHK1/1T/11 Návrhy komplexních metod pro sběr a zpracování
geoprostorových dat včetně jejich kartografické vizualizace ve 2D a 3D prostředí.

Současně s tím dosáhl Ing. Jan Koudelka v bakalářském studiu Geodézie a kartografie váženého
studijního průměru 1,27 a v navazujícím magisterském studiu Geodézie a kartografie váženého
studijního průměru 1,17. Udělení ceny je pro studenta motivací v dalším studiu i pro další práci na
poli důležitého a respektovaného oboru.

Nadační fond Stanislava Hanzla byl založen v roce 1997 na počest prvního rektora ČVUT v Praze po
listopadu 1989 prof. Ing. Stanislava Hanzla, CSc. Podpora nadačního fondu je směřována zejména k
modernizaci studia a k prohloubení jeho kompatibility se studiem na evropských technických
univerzitách, ke zvýšení mobility studentů a internacionalizaci studia. V letošním roce cenu získalo
devět studentů ČVUT, a to za vynikající výsledky ve studiu a za vědeckou, odbornou a další
významnou činnost.

Srdečně gratulujeme!

Více informací o nadačním fondu

Za obsah odpovídá: prof. Ing. Karel Kabele, CSc.
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